

台湾淡水 一个充满历史痕迹的小镇

位于台北市西北二十公里处的淡水镇，是一个充满历史痕迹的小镇。它也是台湾北部最早开发的港口，其山河环绕，景致优雅，自古就名列台湾八大美景之一。

淡水港扼守战略要塞，因此，近代战事不断。走在淡水街道上，一座座风格各异的旧建筑，仿佛在诉说着小镇的历史往事。历史，在淡水留下了富有欧式风格的红毛城、偕医馆、长老教会教堂和日本、闽式风格的建筑，简直成了近代建筑博物馆。

沿马路徒步前行，真理街、清水街一带统称老街。街上有许多古董店，摆满古玩、字画、石雕、古佛、陶瓷、酱缸，一派古朴风味。建于雍正年间的福佑宫是全镇最古老的妈祖庙，香火鼎盛。

建于1629年的“红毛城”，位于淡水

河出海口的山巅，是台湾现存最古老的建筑物，被列为台湾一级古迹。

淡水“红毛城”是四方形建筑，内砌红砖，外叠石头，原名圣多明哥城，最早由西班牙人所建。1642年，荷兰人赶走西班牙人，重建为坚固的城堡，就是现在的“红毛城”。郑成功驱逐荷兰人收复台湾，清朝雍正二年，此城重修。咸丰十年，淡水开港，英国人租借此地作为领事馆。如今，外墙上仍保留维多利亚时代的砖饰。

沿着行人徒步区通往渔人码头，一路上有数不清的饮食店。软嫩的淡水镇“沪尾豆花”，入口即化；现炸现卖的黑椒排骨，香酥多汁；“温州扁食”个头大而且肉鲜汤美；渡船头汤鱼丸，以鲨鱼肉制成，鲜香可口；当然喽，还少不了道地名食“阿婆铁蛋”。
宋浪

澎湖：仙人掌也能成美食

澎湖的仙人掌，就像澎湖的炎夏，令人畏惧，却又充满想象。在澎湖，几乎处处都可以看到仙人掌。一片片、一片片地开在山坡顶、道路旁、楼房的阳台上。

听当地人介绍，虽然澎湖四面环海，但降雨量少，土壤沙质成分高，非常适合仙人掌生长。又因为澎湖每年东南季风太强，所以这里的仙人掌长不高。

每逢夏季，澎湖的仙人掌就会开花，黄色的小花缀在苍绿、肥厚的仙人掌上，远远看去，就像绿色绒毯上绣起的图画。“阳光、沙滩、海浪、仙人掌，还有一位老船长”，20世纪80年代风靡一时的校园歌谣《外婆的澎湖湾》，唱响了澎湖，也激起许多人对澎湖仙人掌的好奇。

据介绍，近年来，澎湖流行吃仙人掌果。仙人掌果长在满是硬刺的仙人掌上，果实外面布满长长短短的刺，果肉

里还有一个大大的三角刺，要吃进嘴里实非易事。不过，在澎湖，这些不是问题，卖仙人掌果的商家，会帮顾客把刺弄得干干净净。

在澎湖西门小学校旁，有一处专卖仙人掌果的摊点，一名游客经不住摊主的热情介绍，下决心尝了一个仙人掌的果实。“好吃！”他向我们描述道。仙人掌的仁是红色的，天然的红色素会把食者的嘴唇染得通红。

近些年，澎湖人还对仙人掌进行深加工。走在澎湖的大街小巷，不时能看见出售仙人掌饼干、仙人掌果冻、仙人掌饮料的各种广告牌。将仙人掌果做成果肉果酱，冰凉后再加入碎冰，上面放上冰淇淋，就是一杯清凉可口的仙人掌冰淇淋。冰淇淋透明的紫红色，很能激起食欲，冰凉中的酸甜滋味，令人回味无穷。
沈强

| | | |
|---------------------------------|--------------------|--------------------------|
| 宁波江南国际旅行社 | | 87245913 87275690 |
| 浙江省四星品质旅行社地址：高新区数码大厦42号 | | |
| 绍兴师爷故里、瓜渚湖赏樱花 | | |
| 云南 | 昆明大理丽江双飞六日 | 1580 |
| | 丽江香格里拉双飞五日 | 990 |
| | 冰点实惠价，双飞五日 | 1680 |
| | 全程零自费，双飞五日 | 2280 |
| 海南 | 北京双飞五日游 | 1599 |
| | 北京纯玩/无自费双飞五日 | 2299 |
| | 桂林阳朔双卧六日（宁波往返） | 880 |
| | 桂林双飞四日（3月） | 1480 |
| 北京 | 长沙韶山凤凰古城双飞五日 | 1680 |
| | 纯玩，4月8/15/22号发 | |
| 桂林 | 成都九寨沟牟尼沟双飞五日 | 1950 |
| | 3月11号发，赠送藏族服饰和风景门票 | |
| 张家界 | 世界自然遗产地—张家界 | |
| | 张家界之源—张家界国家森林公园 | |
| 江郎山 | 258 | |
| | 3月21/28号，-10元门票中餐 | |
| 泰国 | 4月13号 日本本州8天 | 6588 |
| | 3299 中国港澳5天 | 1199 |
| 新加坡 | 4月21号 吴哥窟5天 | 3799 |
| | 3999 巴厘岛6天 | 3799 |
| 韩国 | 首尔4天 欧洲法意瑞10天 | 10800 |
| | 2799 越南胡志明4天 | 4799 |
| 更多线路请咨询QQ号：1359202080 694952391 | | |
| 电话：87247351 87277057 | | |
| 越南 | 下龙湾/德天/北海双卧11日 | |
| | 天天发 2060 | |
| 精致休闲 海娜号游轮（日本旅游6天） | | |
| 邮轮旅游 5月19号 2699元/人起 | | |

那些出镜率极高的台湾美食 让您看着就眼馋

台湾士林大香肠、大肠包小肠、蚵仔煎、甜不辣、酱爆鱿鱼……当这些带着诱人香味的小吃出现在面前时，你还能真的淡定吗？

现在有个印象，一到节假日，总会有那么一两个小伙伴去台湾旅游，其间，在他们的微信朋友圈里，就会充斥着各种台湾美食的照片，眼馋的同时也引来朋友们纷纷关注、点赞，有些美食的出镜率还很高哦！



蚵仔煎

台湾四面临海，因此海鲜在饮食中占有重要分量。著名的蚵仔煎，就是用海鲜做成的美味。蚵仔的吃法很多，而蚵仔煎就是独具特色风味的一种。

地道的台湾蚵仔煎是用浓稠适当的番薯粉浆搅拌入蚵仔、蛋、葱或蒜等食材所煎成的饼状物，再配上酱料，趁热品尝，口味甜中带咸，咸中带辣，令人垂涎。

大肠包小肠

大肠包小肠是台湾相当普遍的小吃，炭火烧烤的大肠外皮微酥，肉馅米粒饱满，夹上风味绝佳的香肠，配上酸菜、小黄瓜、姜片与菜脯蛋等小菜，一口咬下肉汁四溢，满嘴的美味。

而这么有特色的传统小吃，在东海夜市就能找到。位于东海大学西门町的官之霖大肠包小肠，是东海夜市里颇具特色的小吃。

甜不辣

有50多年历史的赛门甜不辣一直安稳地坐在台湾本地小吃甜不辣的第一位的交椅上，不光是因为它的年头长，更重要的是这种风味独特的小吃充满了变化与想象。赛门甜不辣的招牌来自20世纪70年代风靡台湾的国外电视剧《七海游侠》，其中的男主角名叫赛门·邓普拉，由于“邓普拉”与“甜不辣”的发音接近，才有了这么一个有趣的店号。

赛门甜不辣的全手工制作工艺也是保证口感的重要因素，多年来不曾

改变，一碗甜辣酱混杂的美食就在这里多年如一日地任凭风霜改变。

棺材板

“棺材板”为赤崁食堂创始人许一六先生所研发改良的美食，赤崁食堂最初以鸡肝和番茄酱夹在吐司中，称为鸡肝板。许一六先生在尝过后，将其改良以厚片吐司炸酥挖空，填入牛奶面糊、鸡肉、马铃薯、青豆仁、虾仁、花枝将挖去的面包皮盖上，棺材板即完成。

棺材板类似西餐中的沙拉面包，再加上使用刀叉进食，可知棺材板是由西餐中研发出来的独特小吃，由于食客戏称其形状似棺材，因此老板以此命名为棺材板。

牛肉面

牛肉面算是台湾的一大特色了，相传是当年跨越海峡到台湾的老兵为了怀念家乡口味而改良出来的美食，《舌尖上的中国2》也提到了。

台湾著名的牛肉面店的牛肉汤香醇、鲜腴、净清，不带一丝其他作料味（如豆瓣、花椒、肉桂、沙茶、番茄、酱油）。有的行家在吃面时欲极尽酣畅淋漓，特嘱牛肉另搁放一盘，只全心大口呼噜吃面，肉仅偶夹一两片，所剩肉片打包带走回家。

珍珠奶茶

台湾发明了波霸奶茶，其实就是现在的珍珠奶茶，它是台湾“泡沫红茶”文化中的一种，虽然只是在奶茶中加入木薯粉圆，但却成为台湾最具代表性的饮料与小吃之一。不过其详细发源地还有待考究。

有人说源于台中的春水堂茶馆，也有人坚持说它来自台南。

徐益霞

超值13日游轮 畅游长江七省一市 1498元起

开班时间：4月19日 5月9日 5月29日 6月18日 所有住宿用品全新投入使用，每个房间设有独立卫生间，热水淋浴，卫星电视

景航旅行社为宁波独家包船公司，本公司导游亲情陪同。所有游客赠送高档雨伞一把。所有游客可自选舱位。

免费赠送9大旅游景点：石钟山、东林寺、东林大佛、浔阳楼、赤壁古战场、荆州古城、荆州博物馆、神女溪、重庆一日游

九华山 香花村 九华天池 石钟山 东林寺 东林大佛 浔阳楼 苗鹤楼 卢鹤塔 江汉江滩公园 赤壁古战场 岳阳楼 韶阳古塔 荆州博物馆 三峡人家 三峡大坝 屈原故里 神农架 喻君故里 神女溪 武隆天生三桥 仙女山 白帝城博物馆 沙溪温泉 816地下核工程 重庆一日游

豪华游轮游三峡 双动/双飞5日游 2280元

涉外五星游轮，每个房间带有观景阳台，赠送3早3正自助餐

仅限4月19日出发的游客，4月12/26日，5月3/10日出发的游客另加300元每人。

免费赠送景点游览：神女溪、九畹溪观光、三峡竹海、屈原故里、三峡大坝

报名地址：大沙泥街54号中央商座6-12

（城隍庙壹茂酒店对面，原海鲜大世界旁）

景航旅行社

87051525 87051526 87051527

许可证号：ZJ02365

投诉电话：87051526